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Aanleiding 
Afgelopen Prinsjesdag heeft u de Prinsjesdag suppletoire begrotingen aan de Kamer gestuurd. De 

behandeling van deze suppletoire begrotingen wordt betrokken bij de Algemene Financiële 

Beschouwingen (AFB). De AFB vinden plaats in de week van 3-5 oktober. De Kamer heeft het 

kabinet daarom verzocht om uiterlijk vrijdag 29 september de antwoorden op de Kamervragen in te 

dienen.  

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met: 

- De beantwoording van de Kamervragen aangaande de Defensiebegroting (X) en het 

Defensiematerieelbegrotingsfonds (K); 

- Het digitaal indienen van deze beantwoording bij de Tweede Kamer op vrijdag 29 september 

uiterlijk; 

- Vanwege de korte reactietijd – de vragen zijn pas maandag 25 september ontvangen – 

worden de stukken eerst aan u voorgelegd ter akkoord voor verzending en volgt de 

aanbieding voor de feitelijke ondertekening pas nadat de stukken digitaal zijn ingediend bij 

de Tweede Kamer. 

Kernpunten 
- De vragen hebben betrekking op het effect van de verschuivingen van investeringen op het 

herstel van de gereedheid, vastgoed en instandhouding. Specifieker gaan de vragen in op de 

doorgeschoven verplichtingen op Maritiem Materieel van het 

Defensiematerieelbegrotingsfonds en de herfasering van IT-projecten. 

Toelichting 
Proces 

Defensie heeft de Kamervragen maandag 25 september ontvangen. De beantwoording is dinsdag en 

woensdag voorgelegd aan de IRF en aan de SG, DGB, CDS, DJZ, CIO en DCO. Uw Bestuursadviseurs 

hebben parallel hieraan al mee kunnen lezen. Op donderdag 12:00 bieden wij uiterlijk via uw BA’s 

de vragen aan. Op vrijdag is er nog tijd uw commentaar te verwerken alvorens de antwoorden 

digitaal worden ingediend. 

Financiële overwegingen 

N.v.t.  

Juridische overwegingen 

N.v.t. 

Communicatie 

N.v.t. 
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Overwegingen Beleid/Overwegingen Uitvoering 

N.v.t. 

Informatie die niet openbaar wordt gemaakt 
Persoonsgegevens van de steller en ondertekenaar worden gelakt vanwege bescherming van de 

persoonlijke levenssfeer.  

 

Wnd. Hoofddir. Financiën en Control 




